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Eksluzivni tonovi, vrhunski kvalitet 





DUNI SALVETE
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Salvete za ugostiteljstvo 



Duni salvete



Posebno kreirane salvete ne samo po dizajnu već i po kvalitetu. Duni salvete u 5 vsta kvaliteta i bar 15 boja, od najekonomičnijih do premium kvaliteta.
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UKRASNE I DEKORATIVNE SVEĆE 



Sveće su savršen alat za pravljenje dobre atmosfere, bilo da se radi o restoranu, kući, venčanju, privatnoj žurci. DUNI proizvodi visoko kvalitetne, stilizovane I praktične ukrasne sveće, valjkaste sveće, salonske sveće, kockaste sveće,dekorativne sveće.
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plastične čaše, plastične posude, plastični pribor za jelo 



Ketering oprema 



Širom sveta renomirane ketering kuće i restorani duguju svoj uspeh i opravdavaju svoj ugled iz godine u godinu prosto oslanjajući se na sposobnost DUNI-jevih dizajnera da u svakom elementu iz njihove opreme za ketering. 
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Duni salvete

DUNI nudi salvete za sve prilike-od doručka do svečane večere. Eksluzivni tonovi prate poslednje trendove i u skladu su sa drugim Duni proizvodima. Kod nas ćete naći ogroman izbor boja i vrhunski kvalitet.  

 Pročitaj više


	

Oprema za ketering

Uspešne ketering kuće kombinuju individualni stil, efikasnost i cenu. DUNI-jeva oprema za ketering omogućava zadovoljavanje tog uslova. U današnjem vremenu gosti očekuju ništa manje nego savršenstvo  

 Pročitaj više


	

Ukrasne sveće i svećnjaci

Švedska tradicija je u DUNI programu sveća najviše došla do izražaja. Kvalitet koji je daleko ispred svih, ogleda se u dužini gorenja, finom sagorevanju bez čađi, postojanosti oblika i boja. Trend u formi i boji je usklađen sa ostalim  

 Pročitaj više






Duni Beograd
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Katalozi Pogledajte naše kataloge Pogledajte naše kataloge Pogledajte naše kataloge Pogledajte naše kataloge Pogledajte naše kataloge Pogledajte naše kataloge 
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Korisni saveti DUNI svake sezone ponudi poseban dizajn za dekoraciju svdbene sale - prostora. Osnovni elemenat za dekoraciju je svadbeni - mladenački sto i stolovi za goste...















 













Dekoracija stola



			Duni je svetski prepoznatljiv brend, osmišljen da oplemeni atmosferu na stolu. Uspešnim ugostiteljima je poznato da ključ uspeha...



 


Plastične čaše


			Plastične čaše su u poslednjih nekoliko godina postale izuzetno popularne, naročito zbog činjenice da pružaju više mogućnosti kada je u pitanju...
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